



# 童年印记

宁波杭州湾新区世纪城实验小学402班

童年,就是天上的风筝,形态各异,自由飞翔。

童年,就是鲜花开满园,每一朵有每一朵的姿态。

童年,在孩子们眼里,就是一个万花筒,充满着快乐,洋溢着幻想。

每一段文字,每一抹色彩,描绘的都是我们无尽的快乐!

指导老师 覃祖新

## 我的姥爷

马婉哲(证号2006968)

我的姥爷六十多岁了,高高的个子,一头白发看起来挺精神的。你知道我姥爷最大的爱好是什么吗?我来偷偷告诉你,他这辈子最大的爱好就是书法。

前几天,我和妈妈回老家看姥爷,一进门就看到墙上挂满了姥爷写的古诗词,完全就是一片书法的海洋。我连忙请教姥爷:“姥爷啊,我怎么样才能把字写得和你一样好啊?”姥爷慢慢地和我说:“写字之前,要先观察字的结构,看好了以后再落笔。一定要做到横平竖直……”姥爷给我讲了很多书法的技巧和方法,我都深深记在了脑海里。

临走的时候,姥爷还赠了我他写的字:“三更灯火五更鸡,正是男儿读书时。黑发不知勤学早,白首方悔读书迟。”我一定牢牢记住,好好学习,把握住每一分钟。要像姥爷一样活到老学到老,长大以后做一个对国家有用的人。

## 这儿真美

詹晗(证号2006978)

我家马路对面有一个体育公园,那里四季如画,我们只要一有时间就会去那里玩耍。

站在小桥上,看着平静的湖面,风儿一吹,湖面上就会泛起条条波纹。不时,还能看见鱼儿在湖面上吐出一个又一个的水泡泡,可能是一些小朋友嬉戏的笑声将鱼儿引来了,鱼儿们也想加入到小朋友的游戏中来吧。

穿过小桥,是一大片草坪,草坪里的草鲜绿鲜绿的,像一块大海绵似的柔柔软软的,还能闻到淡淡清香。

公园的周围有许多美丽的鲜花,有红的、黄的、紫的……花中饱含着香甜的花蜜,风儿吹拂,花蜜散发开来,蝴蝶、蜜蜂闻到后,就飞过去采蜜,还发出了“嗡嗡”的声音,这热闹场面真像是在开会呀!

这里风景如画,一切都那么美好,令人心旷神怡!真美呀!

## 家有虎妈

温昊明(证号2006974)

我的妈妈有一双水灵灵的大眼睛,一个小小的嘴巴,一头乌黑的长发,看起来和蔼无比,但越是和蔼无比,说不定越是可怕……我的妈妈就是这样一只“母老虎”。

有一次,我和妈妈下楼跑步,当跑到中途第二圈时,我实在是不想跑了,就想休息会儿,但妈妈却不同意,她一双大眼睛狠狠地盯着我,脚也在我身边来回踱,并大声地喊道:“加油,坚持!”迫不得已,我又开始跑起来,跑完已经是汗流成河了。

如果你觉得这样就完了,那就大错特错了。练琴的时候,妈妈摇身一变,变成了一个“君子动手不动口”的妈妈,口头禅变成了“再来一遍”!她最不愿意说的话是“不用弹了”。这不,妈妈又开始训我了,我不配合,房间里就会传出“啪啪啪”三声,幸好只是拍在书上啊!

虽说妈妈是只“虎”,但她有时候也是一只“羊”,给我喝“羊奶”,给我吃“青草美食”。所以,我在此声明,我爱你,妈妈!



## 卷饼

董宇凡(证号2006961)

指导老师 潘雅仙

## 多彩生活

### 我喜爱的玩具

余姚市长安小学205班

卢钰馨(证号2009259)

指导老师 陆梵群

我家有个芭比娃娃,它有一双水灵灵的眼睛,细细长长的头发,个子很高,像一个模特儿,扎着美丽的辫子。它的头发是乌黑的,脸蛋红润润的,嘴唇散发出亮晶晶的光芒。我给它取的名字叫庞纱纱。

我平时都玩王子和庞纱纱结婚的游戏。我把庞纱纱打扮得像个仙女,它穿着美丽的裙子,袖子是软绵绵的,上面还有一个蝴蝶结,下面是珍珠裙摆,头上戴着一朵粉色的花,花外面有个蝴蝶结,头饰花下面有两条珍珠,下面映衬了洁白的纱,穿着一双淡蓝色的水晶鞋。美丽极了!这样它就可以跟王子结婚了。婚礼很隆重,也很热闹。

谢谢你,庞纱纱,你陪伴我成长!

### 洗葡萄

余姚市东风小学教育集团东风校区304班

盛方奕(证号2009286)

指导老师 李燕青

妈妈带回了两箱葡萄。葡萄从哪里来?原来,葡萄从临山来。妈妈对我说:“又到吃葡萄的季节了!”葡萄的颜色有很多,有蓝中带紫的,有紫中带红的,还有紫中带青的。葡萄的大小也不一样,有乒乓球一样的,还有像铃铛一样的,大大小小,可多了!

吃葡萄之前当然先要洗葡萄喽!我把葡萄从葡萄梗上剪到一个大碗里,别看那葡萄梗细细的,其实要把它剪断,要用很大的力气呢!接着,在碗里撒上适量的面粉,让葡萄周围都裹上面粉,再在碗里放上水,洗一洗。用水洗两至三次,葡萄就洗好啦!洗好的葡萄在灯光下像一颗颗小星星,可亮了。

葡萄洗好之后就可以吃了,剥开葡萄的“外衣”,里面的肉像翡翠一样,咬一口,酸酸甜甜的,可好吃了!

### 官兵捉贼

余姚市长安小学404班

黄文奕(证号2009264)

指导老师 韩秀琴

我最喜欢的游戏是官兵捉贼。

一天,我和其冰、雨薇去佳玥家玩,我提议说:“我们玩官兵捉贼的游戏吧。”大家纷纷同意。我在四张纸上分别写上“官”、“兵”、“捉”、“贼”这四个字,然后宣布规则:“我们每个人抽一张纸,抽到捉的人要找到贼,捉对了由官判决,由兵来处罚贼,捉错了自己就凉凉了。”

佳玥先抽了一张,不动声色。第二个轮到我抽了,我的心里像揣着一只兔子,想着,“不要抽到贼……”随手抽了一张,打开一看,呀!怎么抽到了贼。但我装作非常兴奋的样子,激动地喊了一声“yes”,脸上浮现出得意的表情。轮到雨薇了,她挑了一张,失望地说:“哎,我是捉”。接着是其冰,只见她打开最后一张,嘴角微微上扬。雨薇盯着我们三位,我们不停地给她扮鬼脸,还不停地引诱她:“快来捉我呀,我是贼,哈哈……”雨薇经过判断,大声说道:“我觉得佳玥是贼。”等我们揭开谜底后,雨薇傻眼了,佳玥居然是官。玥官大怒:“重打20大板。”冰兵领旨,在雨薇手心打了20下。

我们都玩得捧腹大笑,紧接着,第二轮开始了……

## 爱告状的弟弟

焦星源(证号2006962)

终于盼来了周末,我可以放松一下紧张的心情啦。我写好作业,整理好书包,迫不及待地跑去拿手机,准备尽情地畅玩一会儿。

就在我要大显身手,准备“大战一场”的时候,不知道弟弟什么时候来到了我的身边。弟弟俏皮地对着我说:“哥哥,你可以陪我玩吗?”可是我已经很累了,我不耐烦地说了一声:“你自己去玩吧!”弟弟并不死心,挥起他的小手想打我,可是他也知道,肯定是我的手下败将,只好收手去告状了。他跑到妈妈那,说:“妈妈,哥哥又在玩手机!”居然拿妈妈来“压制”我!无奈我只好陪他玩了,但是,在弟弟不注意我的时候,我就又跑去拿起手机。弟弟似乎一直盯着我一样,又跑去对妈妈说:“妈妈,哥哥不跟我玩!在玩手机!”妈妈生气地走过来,说:“你看看你,整天就知道玩手机,不能运动一下吗?”就知道结果是这样的,唉!我这个弟弟呀!真的让我无语了。

虽然弟弟爱告状,但每当看到他那可爱的样子,真的是让我又爱又气。

## 拉丁舞表演

林佳艺(证号2006964)

今天,我有一场盛大的表演。我心里好忐忑。中午12:30的时候,我就在教室里开始练习舞蹈了,一次又一次的练习,不知道练了多少次。我把教室想成舞台,把墙壁想成观众。可是我的心里还是很害怕。

快到1点了,我们到了表演场地,10号在表演,我们是15号。还有4个节目,就到我们了。我心里更紧张了,生怕自己的动作不标准影响到大家,我就跟伙伴说:“我们再练一次吧!”练完以后,我们就整齐地站在舞台边,等待主持人的叫号。

我们上台以后了,一群小朋友一边拍手、一边叫着:“看!是跳拉丁舞的哦!”当音乐声响起,我们跟着音乐跳起了美丽的舞步,犹如四只蝴蝶在翩翩起舞。音乐结束了,现场响起了热烈的掌声,这场表演让我好难忘。

## 迷人的秋天

刘家轩(证号2006966)

美丽的秋姑娘,来到了美丽的人间,只见她双手一挥,看,奇迹出现了,一幅美丽的画卷映入人们的眼帘。

秋天是五彩缤纷的季节。看,黄色是桂花和菊花的颜色,菊花的颜色还有雪白色、红色、橘红色……像一块彩色的地毯。红色是给枫树的,一片片枫叶像一个小巴掌,蔚蓝的天空像一颗巨大的蓝宝石,雪白的白云像一朵朵棉花糖。小草渐渐地枯黄,告别了绿色,穿上了褐色的新衣裳。多彩的颜色构成一幅美丽的图画。

秋天也是个丰收的季节。田野里遍地黄金,稻谷笑弯了腰,玉米长出了细细的根须,高粱涨红了脸,稻草人挺拔地站在那,果园里的树上有许多成熟的水果。看到这一切,农民伯伯的脸上露出了丰收的喜悦。

秋天真是一幅美丽的画卷,它给我们带来了丰收的喜悦,给我们带来了欢声笑语,我爱这绚丽多彩的秋天。



## 李子

王丽(证号2006973)